

在春天，“随手”收集黄山美

第三届全国天之翼手机摄影大赛在黄山举行

记者 陈明 王珊珊

3G时代,手机摄影作为一种影像记录方式,以其随时、随地、轻松、便捷等特点,越来越受到人们的欢迎。昨日,由中国电信与黄山市人民政府携手举办的第三届全国天之翼手机摄影大赛在黄山举行。届时一场关于手机摄影技术的比拼将正式拉开帷幕。



C 电信“爱拍拍”应声而出

启动仪式上,中国电信宣布推出崭新3G应用——“爱拍拍”。据中国电信安徽公司增值中心负责人丁勇介绍,“爱拍拍”特别适合拍客随时随地爱分享的需求,它支持Android和iOS等多种3G智能手机。此次大赛,天翼手机用户只要下载“爱拍拍”应用,并通过“爱拍拍”拍摄或上传与黄山、微文

化相关的照片即为参赛。丁勇介绍说,“爱拍拍”除拍照功能强大外,还融入了社交、位置服务等时尚元素,还能提供照片云存储以及类似微博的分享功能。同时中国电信持续开展的多样化手机摄影主题活动,也让拍客们弹指间精彩不断,充分领略移动互联网时代的手机摄影魅力。

C 美丽黄山与天翼3G完美融合

昨日下午2:30,“翼览无余美在黄山”全国天之翼手机摄影大赛启动仪式在美丽的黄山正式举行。中共黄山市委书记、市人大常委会主任王福宏,黄山市人民政府市长宋国权,黄山市政协主席张开南,中共黄山市委副书记程迎峰,黄山市人民政府副市长徐健

敏,中国电信集团公司客户服务部总监朱正武,中国电信安徽公司总经理殷一平,安徽省通信管理局副局长杨小平,中国电信安徽公司副总经理苗逢源等贵宾,以及来自全国各地嘉宾和媒体共计200余人应邀出席本次盛会。“手机摄影能用全新的视角展

现黄山山水之美,人文之美,生活之美和发展之美,必将有力地展示黄山、宣传黄山。”启动仪式现场,黄山市人民政府副市长徐健敏致辞表示,“此次大赛是黄山市与电信的又一次亲密合作,特别是双方的合作已衍生到旅游、摄影这一领域,意义重大,影响深远。”

C 最美黄山等你来“拍”

黄山是一座有着悠久历史的新兴旅游城市,是一个底蕴深厚且素有“东南邹鲁”之称的文化名城。处处皆美景的黄山俨然已经成为摄影天堂,而“轻松、便捷、随意”的摄影方式深受人们的追捧,手机

摄影逐渐成为摄影界的时尚新宠,正在掀起一种新的时尚休闲潮流。

据了解,此次摄影大赛,以“翼览无余 美在黄山”为主题,依托中国电信天翼3G网络,围绕日、周、月、年设置多

个奖项,包括最佳摄影奖、最佳创意奖、最佳人气奖等多项大奖,活动将持续到2012年11月30日。在满足人们分享精彩瞬间需求的同时,更进一步向全国展示黄山、宣传黄山,提升黄山市的知名度和美誉度。

链接

手机拍摄小技巧

遇到令人动心的场景,悄悄地拿起你的手机,记录下难忘的瞬间。看似很简单,可要使照片主体明确、用光恰当、图片清晰却并不简单。

1.手机设置是前提

许多拍照手机都有选择照片尺寸的功能,它们通常具有低、中、高三种拍照分辨率可供选择。请记住把你的手机拍摄分辨率调到最高,这也是获得最佳品质影像的一个重点。

2.拿稳是基础

为了让手机更稳,在拍摄的时候可以暂时屏住呼吸,并且在对焦结束重新构图的时候尽量不要让镜头与焦点角度变化过大。

使焦点仍在对焦时的同一平面内最好。按下快门后,也不要急于将手机移动,停留半秒钟,当手机进入存储状态时再动。

3.数码变焦是假象

与通过镜头光学变焦不同,数码变焦是在原图片中截取部分的方式完成,以牺牲画面质量为代价的,因此建议尽量不要使用拍照手机的数码变焦功能。

4.用光是关键

一般情况下,从侧面射入的光线能更好地突出物体的质感,因此要尽量利用侧面光。逆光或者侧逆光时,可以考虑用物品进行遮挡,实在不行就用手在摄像头旁遮一下,缓解逆光的影响。

安徽省福利彩票发行中心

彩民朋友看过来 福彩回报接连开

回报一: 4-6月, “见证诚信双色球 百人进京看开奖” 盛大启动

4月5日-5月15日,凡在我省各投注站购买双色球和3D单张票达56元以上(含)彩票的彩民,将有机会走近双色球开奖现场观摩摇奖,见证诚信。

回报二: 4-5月, 刮刮乐“金钥匙”赢百万奖, 中足金钥匙倾情回馈

4月1日-5月31日,购刮刮乐“金钥匙”除可中100万大奖外,凡彩民中出“金钥匙”单注奖金100元(含)以上的,即可报名参加刮“金钥匙,得金钥匙”活动,将有机会赢取足金金钥匙,总共20个,赶快行动吧!

回报三: 3月29日, 今年第6注双色球头奖557万元空降合肥

回报活动详情咨询全省福彩投注站 (安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn)

中国福利彩票, 中国人的慈善事业